
Vedení kraje odsouhlasilo finance pro
Hasičský záchranný sbor Karlovarského kraje
na zajištění psychologa. Ten se zaměří na
práci s obětmi mimořádných událostí
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Na základě jednání a dohody mezi vedením Karlovarského kraje a Hasičského záchranného
sboru Karlovarského kraje (HZS KVK) poskytne právě Karlovarský kraj finanční dar na
zajištění kvalifikovaného psychologa. Dojde tak k posílení péče poskytované obětem
mimořádných událostí, a to v součinnosti s potřebami všech složek integrovaného
záchranného systému. Kraj přispěje částkou ve výši 540 tisíc korun.

„Naší snahou je, aby se našim občanům, kteří se stanou účastníky mimořádné události, vždy dostalo
dostatečné psychologické péče. Mnohdy se jedná o velmi náročné situace, které běžně člověk
nedokáže bez odborné pomoci zpracovat a vyrovnat se s nimi bez následků. Proto jsem velmi rád, že
můžeme podpořit vznik nového pracovního místa, které bude obsazené kvalifikovaným psychologem
a dojde tak k navýšení kapacity pro poskytování pomoci psychologa při mimořádných událostech,“
uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

„Nový psycholog bude začleněn do struktury Hasičského záchranného sboru Karlovarského kraje.
Jeho přítomnost umožní znásobit počet osob, kterým zajišťujeme první psychologickou pomoc v
případě jejich zasažení mimořádnou událostí. Budeme moci rozšířit také výcvik členů
posttraumatické první pomoci z řad dobrovolníků nevládních a neziskových organizací, které
spolupracují v rámci integrovaného záchranného systému. Budeme se moci také více věnovat
psychologické první pomoci ve školství, rozšíříme pomoc pro dobrovolné hasiče a další složky IZS
působící v našem regionu,“ doplnil ředitel Hasičského záchranného sboru Karlovarského kraje
Oldřich Volf.

O poskytnutí finančního daru bude jednat ještě Zastupitelstvo Karlovarského kraje. S posílením
psychologické služby HZS KVK se pak počítá od měsíce března 2026.
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